

# STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA



Horní nám. 69, 746 01 Opava  
Oddělení veřejných zakázek  
Magistrátu města Opavy



MMOPX01U0P06

Váš dopis zn:

Ze dne:

Naše značka: MMOP 47193/2021 / 5082/2021/VERZ

Vyřizuje: Ing. Pavel Baďura

Pracoviště:

Telefon: 553 756 476

Fax: 553 756 141

E-mail: pavel.badura@opava-city.cz

Datum: 23.04.2021

**všem potencionální účastníkům**

## **Vysvětlení zadávací dokumentace V. k zadávacím podmínkám k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem „ZŠ Komárov – rekonstrukce (vč. vestavby)“**

*Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.*

*Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď č.). Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je kromě zveřejnění na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem, zasíláno též e-mailem tomu dodavateli, který o vysvětlení zadávací dokumentace požádal.*

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona. Pokud by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek, postupuje podle § 99 zákona, tj. jako při změně nebo doplnění zadávací dokumentace.

Zadavatel dne 20. 04. 2021 obdržel 2 dotazy k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce s názvem „ZŠ Komárov – rekonstrukce (vč. vestavby)“ zadané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle ust. § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. V souladu s ust. § 98 zákona na tyto dotazy odpovídáme a odpověď uveřejňujeme na profilu zadavatele.

### **Dotaz č. 1**

Prosím o dodatečnou informaci k výkazu výměr: VYBAVENÍ\_ZŠ Komárov\_rekonstrukce, do tabulky ve výkazu sice lze zadat cenu za kus, ale tabulka se už nepřepočte.

Prosím o zaslání nového funkčního výkazu.

### **Odpověď č. 1**

Zadavatel zveřejňuje na profilu zadavatele opravený výkaz výměr, který dostal také dílčích změn v počtu požadovaných kusů společně s upřesněním technických parametrů požadovaných zařízení.

**Dotaz č. 2**

Žádám o zaslání opraveného nebo odemknutého výkazu výměr „VYBAVENÍ\_ZŠ Komárov\_rekonstrukce.xlsx“.

Do výkazu lze zapisovat pouze ceny za MJ. Chybí vzorce v součtových buňkách, do kterých nejde zapisovat, takže se nezobrazuje ani celková cena.

**Odpověď č. 2**

Zadavatel zveřejňuje na profilu zadavatele opravený výkaz výměr, který dostal také dílčích změn v počtu požadovaných kusů společně s upřesněním technických parametrů požadovaných zařízení.

**Informace zadavatele:**

Zadavatel tímto upozorňuje účastníky zadávacího řízení, že na profilu zadavatele zveřejňuje opravený výkaz výměr VYBAVENÍ\_ZŠ Komárov\_rekonstrukce 2.xlsx.

**Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 10. 05. 2021 v 09:00 hodin.**

S pozdravem

Ing. Pavel Baďura  
vedoucí oddělení veřejných zakázek  
odbor kancelář tajemníka  
Magistrátu města Opavy

**Příloha:**

VYBAVENÍ\_ZŠ Komárov\_rekonstrukce 2.xlsx